2021-2022 / 2. DONEM BASI GENEL DEGERLENDIRME SINAVI - 3 Sinif

TURKGE SORULARI
1) Asagidaki ciimlelerden hangisi hayal iceren
bir ciimledir?
A) Tirkiye'nin baskenti Ankara'dir.
B) Kirmizi balik parfiim sikt.
C) Aksam olunca hava kararir.

2) Asagidaki kelimelerin hangisinde nli
harflerin hepsi ince (inliidir?
A) temmuz B) agustos C) eyldl
3) "Atatiirk ¢ok kararl bir liderdi."

tiimcesinde kag¢ kalin, kag ince inlii harf

vardir?
A) bince- 6kalin
C) bince- 11 kalin

B) 1l ince- 16 kalin

4)Asagidaki sozciiklerden hangisi topluluk
ismidir?

A) Orman  B) Agaglar  C) Fidan
5) Asagidaki deyimlerin hangisinde tek heceli
bir sézciik yoktur?
A) Can kulagi ile dinlemek
B) Agzi kulaklarina varmak

C) Bin dereden su getirmek

6) Yazi yazmak igin kullanilan sembol ve
isaretlere ne ad verilir?
A) Harf B) Hece C) Rakam
7) “El" sozciigii hangi ataséziinde farkh bir
anlamda kullaniimigtir?

A) El ipiyle kuyuya inilmez.

B) El 6pmekle agiz eskimez.

C) El atina binen ¢abuk iner.

8) Asagidakilerden sézciikgiflerinden hangisi
anlam bakimindan digerlerinden farklidir?
A) fayda-yarar B) kiiglik-ufak

C) dolu-bos

9) Asagidaki atasozlerinden hangisi giizel s6z
soylemenin énemini anlatmaktadir?

A)Isleyen demir igildar.

B)Buginiin igini yarina birakma.

C)Tatli s6z yilani deliginden gikarir.

10)Asagidakilerden hangisinde karsilastirma
yapilmamistir?

A) Benim kalemim daha giizel yaziyor.

B) Giilseren'in yazisi Giilten'in yazisindan daha
glizel.

C) Defterimbugiin bitmek lizere.

11) " Uziim iiziime baka baka kararir. *
atasoziinin anlami asagidakilerden hangisi
olabilir?

A) Uziimlerin olgunlagmasi birbirine bakarak
olur.

B) Insanlar birbirlerinin yaptiklarindan
etkilenirler.

C) Uziimleri birbirine bakacak sekilde
yerlestirmeliyiz.

12) “korku, Burcu, riiya, kalem, silgi, sevgi,
yetenek" Yukaridaki sézciiklerden kag tanesi

soyuttur?

A)4 B)3 C)2
13) Asagidaki tiimcelerin hangisinde anlatim

bozuklugu yoktur?

A) Cocuklar bahgede top oynuyorlar.
B) Dayimlar yarin bize geldiler.
C) Bu kibritle soba gok yanar.

14) Asagidaki tiimcelerin hangisinde
neden - sonug iliskisi yoktur?

A) Hasta oldugu igin okula gelmedi.
B) Durmadan igin igin aglyordu.
C) Odiil aldigi igin ok heyecanliydi.

"Sinifima geldim. Sirama oturdum ve
gantamdan kalemimi, defterimi, silgimi ve
kitaplarimi ¢ikardim. Sessizce 6gretmenimi
bekledim. "

15) Yukaridaki paragrafta kag tane varlik
adi vardir?

A)8 B)9 €)10
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16)"Cocuklar ne sevimli ( )ne giizel degil mi (
)En cok hosuma giden halleri nedir bilir misin(
) IkiyiizlilGgi bilmemeleri () biitin istek ve
duygularini iglerinden geldigi gibi agiklamalar:.”
Yukaridaki ciimlede sirasiyla hangi noktalama
isaretleri konulmahdir?

A) O ) ) (O
B) () OO ()
A WeE e O

17) Asagidaki ciimlelerden hangisinde zit
anlamli  sézcikler bir arada kullanilmigtir?
A) Yeni ayakkabi alinca eski ayakkabisini gope
atti.

B) Kolay sorulari gériince sinavi hemen bitirdi.
C) Taze fasulye yemegini gok severim.

18) " gay " kelimesi hangisinde farkl bir
anlamda kullanilmigtir?

A) Ulkemizde gay en ok Rize'de yetigir.
B) Bardaktaki gayi yanhslikla doktim.

C) Kdylimiiziin iginden kocaman bir gay
gecmektedir.

19) Asagidaki ciimlelerin hangisinde farkli bir
noktalama isareti olmalidir?

A) Ayse'nin kalemi sende mi
B) Cami Ali mi kirdi
C) Pastayi ne giizel siislemigsin

20) " Saz “ kelimesinin sonuna asagidaki
eklerden hangisi getirilirse yeni bir isim
tiretilir ?
A) - lar B) -da C) -lik
21) 1.0kulun yanina park etti. 2.Ceketini giydi.
3.Arabasini galigtirdi.
5.Giderken gocuklarini optii. 6. Evden gikt.
Yukaridaki olaylar gergeklesme sirasina
gore yazilirsa siralama nasil olur?
A) 6-3-5-4-2-1 B)2-5-6-3-1-4
C) 1-2-5-6-4-3

4.0Okuldan igeri girdi.

22) 1-yuvalarini 2-altin 3-érerler
4-iplikle 5- kuslar 6-herzaman
Yukaridaki sézciiklerle anlamli ve kuralli bir
ciimle olusturursak siralama nasil olur ?

A) 2-1-5-4-3-6B)5-1-6-2-4-3
C)6-4-3-2-1-5

23)
atip, limon sikti. Fakat gorbasi gok ,eski ve aci

" Gamze | diin aksam corbasina sarmisak

oldugu igin cobrasini icemedi ? “
Yukaridaki paragrafta kag tane yazim ve
noktalama yanhgi yapilmigtir?

A) 4B) 6C)5

24)"Annem bize kisa gorap almis.”
Ciimlesinde sifat olan sdzciik hangisidir ve
hangi 6zelligi belirtmektedir?

A) gorap- adini belirtiyor
B) kisa - durumunu belirtiyor.
C) kisa - boyunu belirtiyor.

25) Asagidaki ciimlelerin hangisinde
nerede sorusunun yaniti vardir?

A)Biz yarin sinemaya gidecegiz.
B) Ahmet'i parkta oynarken gormiisler.
C) Odevlerini bitirip erkenden uyudu.

TURKCE TESTI BITTI
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1)Dilek her giin 36 sayfa, Arda ise her giin 49
sayfa kitap okumaktadir. Buna gore Dilek ve
Arda 8 giinde toplam kag sayfa kitap okur?

A)392B) 288C) 680

2) "7, 4, 0" sayilari ile olugturulabilecek tig
basamakli en biyiik gift sayi ile yine bu
sayilarla olugturulabilecek lig¢ basamakli en
kiiciik tek sayinin farkinin 2 kati kagtir?

A) 740 B) 666C)333

3) Manavdan kilogrami14TL olan muzdan 24kg,
kilogrami 8 TL olan portakaldan 25 kg alan biri,
kasaya 600 TL veriyor. Ne kadar para dsti
almalidir?

A)536B) 200C) 64

4) Serkan 19 yasindadir. Abisi Serkan'dan 23
yas biiyiiktiir.Dedelerinin yasi tforunlarinin
yaslarinin toplamindan 12 fazladir. Buna gére
dedeleri ka¢ yasindadir?

A) 42

B)61 C) 73

5) Bir pazarci iki kasa domates aliyor.

Birinci kasada 378 kg ikinci kasada da 198

kg domates vardir. Pazarci bu domateslerin

kilosunu 7 liraya alip 9 liraya sattigina gore

kag lira kar etmistir?

A) 4032 TL B) 5184 TL C) 1152 TL
432 >A> 370 >m> 354

6) -Yukarida bulunan Ave msembollerinin

yerine hangi sayilar gelebilir?

Am

A) 422 372
B) 417 368
C) 443 365

7) 213 +45+389="7?
Yukaridaki toplama isleminin sonucu kagtir?

A) 547 B) 647 C) 689

8)

173 139 156 416 124

Yukarida verilen sayilarin “yiz elli yedi”
sayisindan biyiik olanlarin toplami ile kiigiik
olanlarin toplami arasindaki fark kagtir?
A) 170 B) 589C) 204
9) 556 sayisinin onlar basamagi 3 eksilirse
,yeni sayinin ¢éziimlenmis sekli nasil olur?
A) b yiizlik + 8 onluk + 6 birlik
B) 5 yiizliik + 4 onluk + 6 birlik
C) 5 yiizlik + 2 onluk + 6 birlik

10)83
46 _
4 07
Yukaridaki gikarma islemine gére
X=?sonucu kagtir?

A)30B)16C€)20

11) 18-26-34-42-50
Yukaridaki &rintiinin kurali ile ayni kurala
uygun &rinti hangisidir?

A) 35-43-51-59-67
B) 22-29-36-43-50
C)11-17-23-29-35

12) Keloglan 19 yasindadir. Annesinin yas!
Keloglanin yasinin 3 katidir. Ninesini yasi
ise Keloglanin yasinin 4 katidir.

Ugiiniin yaslari toplamikagtir?

A)157 B) 162 C)152

NNVl 70 ~ah VAR

T

012 3 456 78910111213 1415
Yukaridaki sayi dogrusu ile modellenen ¢arpma
islemi agagidakilerden hangisidir?

[
»

A) 5x3=15 B)5x5=25 C) 3x5=15
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16 34 &4 114
x & x 9 |x O x &
128 3472 &4 580

14) Yukarida verilen garpma islemlerinden kag
tanesinin sonucu dogrudur?

A) 2 B) 3 C) 4
[ Kuiumesteki Hayvanlar }
[(tv | BB B ® J
|

Horoz W ""; "";

oy

(e | e e e
NOT: Her sekil 6 hayvani gostermektedir.
15) Bu kiimeste toplam kag hayvan vardir?

A) 64 B) 84 C) 104

16) 625 sayisinin en yakin yiizliige ve 274
sayisinin en yakin onluga yuvarlanmig
hallerinin toplami hangisidir?
A) 899 B) 900

C) 870

17) Asagidaki Romen rakamlar: ile yapilan
islemlerden hangisi yanlistir?

A) V+II+XX= XXVII

B)IX + VIL + X = XXVIIC) XI +V+ = XVI
18)6 x 4 = ?

Yukaridaki garpma isleminde, sirayla
garpanlardan biri 1 artirilirsa ve sonra 1
azaltilirsa garpim nasil degisir?

A) Carpim once 6 azalir sonra 6 artar.

B) Carpim once 6 artar sonra 6 azalir.

C) Carpim once 4 azalir sonra 4 artar.

19) Bir firinda her giin dgleden 6nce 78,
ogledensonra 94 ekmek satiliyor, Bu firinda
1 haftada kag ekmek satilir?

A)172B)1204C)2204

20) A > 741 - 256

Yukaridaki islemde A yerine yazilabilecek
sayi kagtir?
A)484

B) 485 () 486

43 + 56=?
21)Asagidakilerden hangisi yukaridaki
toplama islemini, zihinden yapilisgini dogru
olarak gostermistir?

23+36=59 | 40+50=90 | 33+33:66

20+20=40 | 3+6=9 10+23=33

59+40=99 | 90+9=99 66+33:99
A) B) C)

22) Asagidaki gcarpma islemlerinden hangisi
yanlisyapilmistir?

A) 27 B) 39 C) 47
x 15 x 23 x 13
135 97 141
+27 + 68 + 47
405 777 611

2342 - 36 - A -24-18-B -6
Oriintiisii belli bir kurala gore dizilmistir.
Buna gore, A x B = ? igleminin sonucu kagtir?

A)160 B) 360 C) 720

24) Yandaki toplama isleminin i i
seklinde gosterilisi hangisidir ?| 9+9+9+9+9=
A) 9x5=45  B)5x9=45 () 4x9-=45

25) 12 kath ir apartmanda her katta 4
daire var. Her dairede 17 lamba var. Buna
gore apartmanda kag lamba var?

A)816B) 576 C) 626

https://www.slaytyerim.com/
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HAYAT BILGISI SORULARI

1)Kigisel bakim yaparken tutumlu olmak igin
asagidakilerden hangisini yapmak uygun olmaz?
A) Bos yere elektrigi acik birakmamaliyiz.

B) Kisisel bakimimizi daha az yapmaliyiz.

C) Gereksiz su kullanimindan kaginmaliyiz.

2) Asagidakilerden hangisi “arkadaslarin
farkh fiziksel 6zellikleri olabilecegine” bir
ornektir?

A) Eda ve Merve mavi gozlidiir.

B) Melisa uzun sach, Irem kisa saclidir.

C) Ege ve Alper'in dogum tarihleri aynidir.

3)Okulumuzdadiizenlenen etkinlikler ile ilgili
verilen bilgilerden hangisi yanhstir?
A)Birlik ve beraberligimizi artirir.
B)Ailelerimizin kaynasmasini saglar.
C)Sadece basarisiz 6grenciler katilir.

4) Bilingli tiketici asagidakilerin hangisini
yapmaz?

A) Aldigi malin kalite belgesinin olup olmadigi
kontrol eder.

B) Saticiyla pazarlk ederek fis veya fatura
almaz.

C) Haklarini aramak igin tiiketici derneklerinde
yardim ister.

5) Asagidakilerden hangisi okuldaki
demokratik bir uygulamadir?

A) Isteyen sgrencinin sinif bagkanhgina aday olmasi
B) Ogretmenin istedigi 6grenciyi bagkan yapmasi
C) Her giin ayni 6grencinin nobetgi olmasi

6)Asagidakilerden hangisi okul igerisinde
meydana gelebilecek bir kazada yapilmamasi
gereken bir davranistir?

sinif 6gretmenimize bildirmek
B)Arkadaslarimizi sik sik kazalara karsi
uyarmak

setsen ..

haberdar etmemek

Esra, derslerinden arta kalan zamanlarini miizik

MARKET ALI'NIN EVi MANAV

CUMHURIYET CADDESI

K
B D
OKUL

7) Yukaridaki krokiye gére oyun parki,
Ali'nin evinin neresindedir?
A) Kuzeyinde B) Batisinda C) Giineyinde

OYUN PAZAR
PARKI YERI

8) Ihtiyaglarimizi Asirasina koymaliyiz.
Evdeki kaynaklar mtiiketilmelidir.
Ciimlelerdeki semboller yerine hangi
kelimeler gelmelidir?

A ]
A) pahahlik ucuzluk
B) oncelik bilingli
C) oncelik bilingsiz

9) Hangisi gtigli ydnlerimizden biri olamaz?
A) Insanlarla iyi iligkiler kurmak.

B) Baskalarina benzemeye galismak.

C) Planli ve verimli ¢calismak.

10) Asagidakilerden hangisi kisisel
bakimimizda baskalarindan yardim alarak
yaptiklarimizdandir?

1.Tirnaklarimizi kesmek.2. Dis firgalamak.

3. Banyo yapmak4. Elimizi yiiziimiizi yikamak.
A) 2-3 B)1-3 C)2-4

11) Asagidaki ifadelerden hangisi dogrudur?
A)Sorunlarimizi kavga ederek ya da surat asarak
¢oziimleyebiliriz

B)Okula gelis ve okuldan doniislerde glivenligimiz
igin kabul edilemez onerileri reddetmeliyiz
C)Okulumuzun tarihi ile ilgili bir arastirma
yaparken binanin yapildigi bahgenin gevre
uzunlugunu mutlaka 6grenmeliyiz

12)Okuldaki istek ve ihtiyaglarimizi okul
yoneticilerine nasil iletebiliriz?

A) Telefon ederek B) Okul idaresine dilekge
yazarak

C) Miidiirle konugsarak

19)Meslek segerken neye dikkat etmeliyiz?
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dinleyerek,

Ozge oyun oynayarak gegirmektedir.

13) Yukaridaki anlatima gore hangi sonuca
varilir?

A)Herkesin ilgi ve yetenekleri farklidir.
B)Herkes okulda basarili olmak ister.
C)Herkes bos zamanlarinda kitapokur.

14) Asagida verilen bilgilerden hangisi
gocuklarin gérev ve sorumluluklarindan
degildir?

A) Ders ¢alismakB) Para kazanmak

C) Tasarruflu olmak

15) Okuldaki kaynaklari, ara¢ ve geregleri
korumak kimin gérevidir?

A) Miidiiriin B) Ogretmenlerin

C) Okuldaki herkesin

16)Deprem aninda evdeysek yapmamiz
gerekenlerden biri asagidakilerden hangisidir?
A) Pencere ve balkonlara yakin durmak.

B) Camasir makinesi veya bulasik makinesinin
yanina ¢émelmek.

C) Deprem sirasinda kosarak evden disari
¢ikmaya galismak.

17) Bitgeyi gézetmeyen bir aile, hangi
olaylari yasayabilir?

A ) Higbir zaman para sikintisi yasamaz.
B ) Odemelerinde sorun yasayabilirler.
C) Her istediklerini alabilirler.

18) Asagidaki bilgilerden hangisi yanligtir?
A)Evimizdeki kaynaklari tasarruflu kullanmak
ailebiitgcemize katki saglar.

B)Ev adresimizi bilmeli ve tanimadigimiz
kisileresoylemeliyiz.

C)Aile bireylerimizle ve akrabalarimizla her
zamanyardimlasma ve dayanisma iginde
olmaliyiz.

FEN BILIMLERI SORULARI

A) Ailemizin istedigi meslegi se¢meliyiz.
B)Cok para kazandiran meslegi segmeliyiz.
C) Ilgi ve yetenegimize uygun meslek
segmeliyiz

20) Asagidaki ifadelerden hangisi yanlistir?
A) Kroki, planl ve élgekli bir gizimdir.

B) Kroki gizerken bir yerinkus bakisi
goriinligiind ¢izmis oluruz.

C) Bir yeri kroki gizerek tarif edebiliriz.

21)Asagidaki ifadelerden hangisi yanhstir?
A) Bir yeri kroki gizerek tarif edebiliriz.

B) Kroki gizerken bir yerin kus bakisi
goriinligiind ¢izmis oluruz.

C) Kroki, planl ve 6lgekli bir gizimdir.

22)Satin aldigimiz bir driinde
asagidakilerden hangisine dikkat etmeyiz?
A) Uriiniin TSE damgasina

B) Uriiniin iiretim ve son kullanma tarihine

C) Uriiniin televizyonda yayinlanan reklamlarina

23) 1.Hosgordiilii - 2.Bencil - 3. Saygil - 4.Kaba
- 5.0fkeli - 6.Adil
Yukaridaki ézelliklerden hangileri iyi bir

arkadasta bulunmaz?
A)2,4veb B)1,3veb (€)3,5veb

24)Toplumda birgok meslegin olmasinin
sebebi asagidakilerden hangisidir?

A) Insanlarin meslek degistirmesi

B) Toplumun ihtiyaglarinin karsilanmak
istenmesi

C) Kolay yapilacak mesleklerin olmasi

25)Hangisi komsuluk iligkilerinde yanlis bir
davranigtir?

A) Ozel giinlerinde destek olmak.

B) Hastalandiginda ziyaret etmek.

C) Geg saatte giirilti yapmak

HAYAT BILGISI TESTI BITTI
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1) *Viicuda mikroplarin girmesini 6nler.

*Bosaltima yardimci olur.

*Glinesin zararli etkilerine karg! viicudumuzu korur.

*Besinler arasindaki tat farkhliklarini ayirt

etmemizi saglar.

*En bliylik duyu organimizdir.

Yukaridakilerden kagi derinin gorevleriyle

ilgilidir?
A) 2 B)3 C) 4

2) Gaz maddeler ile ilgili ;

T) Belirli bir sekilleri vardir. IT)Konuldugu kab:i

doldurur. ITT)Bulundugu ortama yayilr.

Bilgilerinden hangileri dogrudur?
A) 1ve?2 B) Yalniz 3 C) 2 ve3

3) Asagidaki segeneklerden hangisinde

gozlemlenebilen katmanlar bir arada verilmistir ?

A) Ates kiire -Agir kiire - Su kiire

B) Hava kiire - Tas kiire - Agir kiire

C) Tas kiire - Hava Kiire - Su kiire

I. Durak tan hareket eden otobiisII. Yokustan
yuvarlanan topIII. Kirmizi 151g1 géren sofor
IV. Yukari atilan top

4)Yukaridakilerden hangileri hizlanan hareket

yapar?
A) II. IIT. IV. B) I III
I IL D) I II IIL.IV

5) Bir cismin hizini arttirmak igin asagidakilerden
hangisini yapmaliyiz?

A) Hareket yonii ile ayni yénde kuvvet uygulamaliyiz.
B) Hareket yonii ile zit yonde kuvvet uygulamaliyiz.
C) Cismi itmeliyiz.

6)Asagidakilerden hangileri dogrudur ?

I. Diinya'nin 2 ii sular ile kaphdir.
IT. Kara katmani engebeli bir yapiya sahiptir.
ITI. Kara katmani ile su katmani i¢ icedir

A)Yalniz T B) I ve ITI C)I, II, IIT

7) Asagidakilerden hangisi 15tk kaynagi olmamasina
ragmen 151k kaynaklarindan gelen 15191 yansitarak

parlak gorindr?
A) Sokak lambasi
C) Trafik levhasi

B) Trafik 15191

15) Asagidakilerden hangisi veya hangileri

8) Yukaridaki eslestirmeyi yaptigimizda
asagidakilerden hangisini elde ederiz?

A) B) €)

I. Bitkiler hareket edemezler.

IT. Kuvvet uygulayarak tim varliklar: hareket
ettirebiliriz.

ITI. Besik sallanma hareketi yaparak,hareket eder.
IV. Tim canlilar kendi kendine hareket edebilirler.
9) Yukaridaki bilgilerden hangileri dogrudur?
A)IveII B)I,IIvelV C) IIT ve IV

R

hava

Parfim tas

10) Yukarida ki maddelerden kag tanesi sivi
haldedir?

A)2B)3 O)

11) Maddelerin &zelliklerini hangiorganlarimizia
algilariz?

A)Sindirim organlarimizla

B) Solunum organlarimizla

C) Duyu organlarimizla

12) Sivi bir maddenin isi alarak gaz hale
gegmesine ne denir?

A) DonmaB) Erime  C) Buharlasma

13)Kuvvetle ilgili asagidaki bilgilerden

hangisi dogrudur?

A) Kuvvetin cisimler iizerinde etkisi yoktur.

B) Cekme, bir kuvvettir.

C) Masaya itme kuvveti uygulanirsa hareket etmez.
2

1 Py - 3
‘o—|——o
14) Yukaridaki hareketsiz oyuncak arabay!
hareket ettirmek igin hangi yénlerde kuvvet
uygulanmahidir?
A)lve2 B) 2ve3 C)lve3

22) Hava tabakasiyla ilgili olarak asagidaki
ifadelerden hangileri dogrudur?

I - Yeryiiziinden uzaya kadar kalin bir tabakadir.
II - Igerisinde canllar igin 6nemli gazlar bulunur.
ITI - Yagmur, riizgar ve kar gibi olaylarin
gergeklestigi tabakadir.
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yavaslama hareketi yapar?
I. Duraga yaklasan otobusII. Geyigi goren bir aslan
ITI. Havaalanina inen ugak

A)IveIIT B)YalmzI  C)IIveIII

16) Asagidakilerden hangisi yanhistir?

A)Bir maddenin sert mi yumusak mi oldugunu
goziimiizle anlariz.

B)Bir maddenin piiriizli mi pliriizsiiz mi oldugunu
derimizle anlariz.

C)Maddelerin kokusunu burnumuzla ayirt ederiz.

II. Gazlar bulunduklar: kabin seklini almazlar.
ITI. Gazlar bulunduklar: ortama yayilirlar.

IV. Piring, toz seker ve tuz gibi kiigiik pargagikli
kat1 maddeler bulunduklari kabin seklini alirlar.
V. Kati maddeler digaridan bir etki aldiklarinda
sekil degistirebilirler.

VI. Sivi maddelerin belirli bir sekilleri vardir.

17)Yukarida verilen bilgilerden kag tanesi
dogrudur?
A) 3 B) 4 €)5

18)Sivi maddelerle ilgili;

I) Akicidir II) Sekli degismez ITTI) Bulundugu kabin
seklini alir.

Bilgilerinden hangileri dogrudur?

A) lve3 B) 12,3 C)2ve3

S ..

"

varliklar ...
Yukaridaki ciimlede bos birakilan yeri hangisi ile
doldurabiliriz?

A) kuvvettir

B) maddedir C) harekettir

20)Havaya atilan bir top yere diisene kadar
sirasiyla hangi hareketleri yapar?
A) Hizlanma - yavaslama - durma - yavaslama

B) Hizlanma - yavaslama - durma - hizlanma
C) Yavaslama - hizlanma - durma - yavaslama

I. Tirk ve Misliiman bilim insanidir.

IT. Diinya'mizin kiireye benzedigini sdylemistir.
ITI. Yer gekiminin varhgini ortaya koymustur.
21)Yukaridaki 6zellikler asagidakilerden hangisine
aittir.
A) Farabi

B) Biruni C) Ibni Sina

A)IveII B)IIveIII C)I,IIveIII

I. Bilmedigimiz maddelerin tadina bakabiliriz.

IT. Bilmedigimiz maddeleri koklamak tehlikeli
olabilir.

ITI. Giriltild ortamlardan kaginmaliyiz.

23) Yukaridaki ifadelerden hangileri dogrudur ?
A)ITve ITT B)IveIII C)T,IIveIIT

Maddelerin 6zelliklerini duyu organlarimizia
ayirt edebiliriz.

@ramizdeki bitiin maddeleri goziimiizle
orebiliriz.
Maddeler belli bir yer kaplarve kendilerine
o0zgii 6zellikleri vardir.
24) Yukaridaki ifadelerin dogru-yanhs
seklindeki sirlamasi nasil olmalidir?

A [p/® a9
B
o o

[*] Cam [*] Esnek
=] Balon [*IKirilgan
[*IMermer  [*ISert

25)Yukaridaki maddelerin ozellikleri ile
eslestirilisi nasil olmalidir?

TN

SINAV BITMISTIR.
CEVAPLARINIZIN VE KODLAMANIZIN
DOGRULUGUNU KONTROL ETMEYI UNUTMAYINIZ
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